ΕΝΟΤΗΤΑ: ΤΡΙΓΩΝΑ
ΘΕΜΑ 1Ο :
Από τα στοιχεία που δίνονται σε κάθε ζεύγος τριγώνων, να εξετάσετε αν τα τρίγωνα είναι ίσα. Στην περίπτωση που είναι ίσα, να γράψετε συμβολικά το κριτήριο.
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ΘΕΜΑ  2Ο :
Να χαρακτηρίσετε σωστή (Σ) ή λάθος (Λ) καθεμία από τις επόμενες προτάσεις, σημειώνοντας ( στο αντίστοιχο κουτάκι.
	Α/Α
	ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
	ΣΩΣΤΟ
	ΛΑΘΟΣ

	1.
	Αν δυο τρίγωνα έχουν τις γωνιές τους ίσες μια προς μια, τότε είναι ίσα
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	2.
	Σε δύο τρίγωνα απέναντι από ίσες πλευρές βρίσκονται ίσες γωνιές 
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	Αν δυο τρίγωνα έχουν δύο πλευρές ίσες μια προς μια, τότε θα έχουν και την τρίτη τους πλευρά ίση
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	Δυο ορθογώνια τρίγωνα  ΑΒΓ,  ΚΛΜ  με  
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ΘΕΜΑ  3Ο :

Στο πιο κάτω σχήμα ποια άλλα στοιχεία πρέπει να έχουν ίσα, ώστε να είναι ίσα τα τρίγωνα σύμφωνα με την περίπτωση:
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                                                                            (α)  Π – Γ – Π : _________________________________
                                                                           (β)  Π – Γ – Γ : __________________________________      
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ΘΕΜΑ  4Ο :
	ΔΕΔΟΜΕΝΑ
	ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ

	ΟΑ = ΟΒ
	ΑΔ = ΒΓ



	ΑΓ=ΒΔ
	


ΘΕΜΑ 5Ο :
Δίνεται ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ (ΑΒ = ΑΓ). Να αποδείξετε ότι η διάμεσος  ΑΜ είναι ταυτόχρονα ύψος και διχοτόμος. 
ΘΕΜΑ 6Ο :

Δίνεται ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ (
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) και η διχοτόμος ΒΔ  της 
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. Αν  ΔΕ ( ΒΓ, να αποδειχθεί ότι:

(α)  ΑΒ = ΒΕ

(Β)  ΒΔ ( ΑΕ
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   ΘΕΜΑ 7Ο :

Δίνεται  ισοσκελές τρίγωνο  ΑΒΓ ( ΑΒ= ΑΓ). Να προεκτείνετε  τη βάση ΒΓ προς το Β και προς το Γ κατά τμήματα 
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 . Να αποδείξετε ότι  τα σημεία Δ και Ε  ισαπέχουν από τις πλευρές ΑΒ και ΑΓ αντίστοιχα.
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